8. Mémoire et bus

Nombre de participants : 0

n o1 Quelle est la taille de la mémoire, en kilo- 0 bonne réponse
: * octets? sur 0 répondant
Q u eSt i 0 n taille mémoire = nomb?eacljj‘zglresses X taille d'un mot
1 kilo-octet = 210 octets

Une mémoire stocke des mots de 24 bits
et chaque adresse nécessite 14 bits.

Quelle est |a taille totale de la mémoire en kilo-octets (Ko)?

pas de réponse a cette question

bonne réponse




Combien de bits a-t-on besoin pour
@ 2. représenter les adresses dans cette
mémoire?

0 bonne réponse
sur O répondant

Rappel

Q u est i O n taille mémoire = nombre d'adresses X taille d'un mot
1 kilo-octet = 210 octets

Une mémoire posséde une taille totale de 16 Mo
et peut stocker des mots de 8 bits.

Combien de bits a-t-on besoin pour représenter les adresses dans
cette mémoire?

pas de réponse a cette question

bonne réponse




Quelles sont les adresses minimales et
3. maximales (exprimées en hexadécimal) de
cette mémoire?

Rappel

.
Q u eSt I 0 n taille mémoire = nombre d'adresses X taille d'un mot
1 kilo-octet = 210 octets

Une mémoire posséde une taille totale de 16 Mo
et peut stocker des mots de 8 bits.

Quelles sont les adresses minimales et maximales
(exprimées en hexadécimal) de cette mémoire?

L'adresse minimale est 0x000000 (O z" ) et l'adresse maximale est OxFFFFFF (O 3" ).

O répondant



